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Indications pour le contrôle continu no 1 d’analyse 4

Exercice 1.

Exercice 2.

Justifier qu’il existe f : X → K vers laquelle (fn)n∈N converge simplement.

∗ Vérifier que pour tout x ∈ X on a (g ◦ fn)(x) −−−−→
n→+∞

(g ◦ f)(x).

∗ Conclure.

Exercice 3.

• ∗ Vérifier que pour tout x ∈ [0, 1[ on a fn(x) −−−−→
n→+∞

1.

∗ Justifier que fn(1) −−−−→
n→+∞

1

e
.

∗ Vérifier que pour tout x ∈]1,+∞[ on a fn(x) −−−−→
n→+∞

0.

• Conclure.

Exercice 4.

• Justifier que ∀n ∈ N∗ un ≥ 0.

• Vérifier que ∀n ≥ 2
n−1∑
k=1

k! ≤ n!.

• Vérifier que ∀n ∈ N∗ un ≤
2

n+ 1
.

• Conclure.

Exercice 5.

1) ∗ Vérifier que pour tout n ∈ N on a un ≥ 0 et un ≤
1

n+ 1
.

∗ Conclure.

2) ∗ Vérifier que ∀n ∈ N vn = cos(2πun).

∗ Conclure.
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Exercice 6.

On commence par faire un rappel sur une convention.
On sait que ∀z ∈ C ∀k, ` ∈ N (zk)

`
= zk`.

Donc, naturellement, par convention, pour tout z ∈ C et tous k, ` ∈ N, zk` signifie z(k`).

Définir u : N→ C par ∀n ∈ N un = an
2 .

1) Justifier i) =⇒ ii).

2) On souhaite montrer ii) =⇒ i).

On suppose ii).

• Montrer que ∀n ∈ N un 6= 0 et que
un+1

un
−−−−→
n→+∞

1.

• Conclure.
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